

Piratenpartei Wallis Postfach 190 3952 Susten info@vs.piratenpartei.ch

# Demission des Vorstandes & Umwandlung in Ortsgruppe

Hiermit bestätigt der Vorstand der Piratenpartei Wallis die Auflösung des Vorstandes und die Umwandlung der Sektion in eine Ortsgruppe der Piratenpartei Schweiz.

#### Projekte – Aktivitäten

Durch die Auflösung der Vereinsform entfallen Jahresrechnung, Generalversammlung, Jahresbericht und Revision.

<u>Den Mitgliedern der Walliser Sektion der Piratenpartei stehen weiterhin alle finanziellen und organisatorischen Möglichkeiten offen, um sich aktiv politisch für die Piratenpartei im Kanton Wallis einzusetzen.</u>

Sie können sich zu diesem Zweck direkt mit der Piratenpartei Schweiz in Verbindung setzen.

#### Bankkonto - Saldierung

Die Kosten von 380.- CHF werden der Aktuarin Melanie Hartmann erstattet für die Postfachmiete der letzten Jahre.

Der Rest des Bankkontos wird an die Piratenpartei Schweiz ausbezahlt. Die Piratenpartei Schweiz wird dieses Geld für Aktionen zu Gunsten des Kantons Wallis verwalten und bei Bedarf zur Verfügung stellen.

## Postfach – Übergabe an Humanistische Gesellschaft Schweiz

Das Postfach Nr. 190 in 3952 Susten ist ab sofort übertragen an die Humanistische Gesellschaft Schweiz.

### Social Media – Löschung der Kanäle

Unsere Präsenz auf Twitter & Facebook wird deaktiviert.

Über die Zukunft der Webseite www.vs.piratenpartei.ch entscheidet die Piratenpartei Schweiz.

Ort, Datum: 11/10/ 25.6.24

Christian Schnidrig

Präsident

Melanie Hartmann

Sekretärin